

各 位

会 社 名 株式会社リベルタ 代表者名 代表取締役社長 佐藤 透 (コード番号 4935 東証スタンダード市場) 問合せ先 専務取締役 二田 俊作 (TEL. 03-5489-7661)

新商品「オーラルパフューム ハミガキジェル・マウススプレー」 発売開始のお知らせ

当社は、オーラルケアブランド「オーラルパフューム」から新商品「オーラルパフューム ハミガキジェル」「オーラルパフューム マウススプレー」を、6月10日(金)より全国のバラエティショップ、リベルタオンラインショップ、ECモールにて発売いたしますので、別紙の通りお知らせいたします。



息に魅力をプラス! " 会話するたび香らせる " オーラルケア

- 「オーラルパフューム ハミガキジェル・マウススプレー」発売-

株式会社リベルタ(代表取締役・佐藤透)は、香りに着目したオーラルケアブランド「オーラルパフューム」から、フレグランス効果で口臭の悩みを解決する新発想のアイテム、「オーラルパフューム ハミガキジェル」「オーラルパフューム マウススプレー」を2022年6月10日(金)より、全国のバラエティショップ、リベルタオンラインショップ、ECモールにて順次発売を開始します(※1)。

「オーラルパフューム ハミガキジェル」商品ページ: https://liberta-online.jp/shop/products/02085500 「オーラルパフューム マウススプレー」商品ページ: https://liberta-online.jp/shop/products/02085502











イメーシ

コロナ禍でマスクを着用する機会が増え、マスク内に籠る口臭が気になる方が増えています。口内に細菌と磨き残しがあることで口臭が発生するのですが、そんな悩みを爽やかなフレグランスで包み込み、素敵な香りに変えてくれる、新発想のフレグランス歯磨きジェル「オーラルパフューム」。大事なデートやオフィス、友人と会う前に歯磨きするだけ! 時間の経過とともに発生する口臭を消臭するとともにフレグランスで包み込み、会話するたびに香りが広がります。その秘密は、歯の隙間や歯茎の隅々まで浸透密着するジェル。口臭の原因物質である揮発性硫黄化合物の上に香りをコーティングします。また、ハーバルセラピスト監修で、2種類の香りをご用意。繊細で女性らしく、包み込まれるフローラル調をアクセントとした「ローズピーチ」の香りと、笑顔に溢れるフレッシュな女性をイメージしたシトラス調の「マンダリンホワイトティー」の香りと、その日の好みや気分に合わせて使い分けることも可能。外出先や急な会議の前には、手軽に使えるマウススプレーも登場! あなたの吐息がまるで爽やかなフレグランスに。口内を香りで満たし、お口も気分もリフレッシュしましょう!

[POINT]

■香り広がる2種類のフレーバー (ハミガキジェル・マウススプレー共通)

ハーバルセラピスト監修のこだわりの2種類。「ローズピーチ」と「マンダリンホワイトティー」の香りであなたの吐息がまるで爽やかなフレグランスに。

■4種類の植物エキス配合で口内を清潔に保つ (ハミガキジェル・マウススプレー共通)

口内に優しい4種の植物エキス「シャクヤク根エキス」「オトギリソウ花/葉/茎エキス」「ハマメリス葉エキス」「カミツレ花エキス」を配合。口臭を防ぎ (※2) 、口内を潤しながら清潔に保ちます。

■ジェルタイプで磨き残しを減らす (ハミガキジェル)

ジェル状で口内のすき間まで浸透。泡立ちは少な目で磨き残しを減らし、舌の汚れを洗浄する舌クリーナーとしても使用できます。

■口内保湿ケア (※3) に効果的 (マウススプレー)

渇きがちなお口に植物エキスでやさしく潤いケア。不快感を和らげます。

※1:一部取扱のない店舗もございます ※2:マスキング効果による ※3:シャクヤク根エキス、オトギリソウ花/葉/茎エキス、ハマメリス 葉エキス、カミツレ花エキス(保湿成分)

【本件に関するお問い合わせ】株式会社リベルタ ブランド戦略部 PR担当 山田(ヤマダ)

TEL: 03-5489-7667 FAX: 03-5489-7686 Mail: <u>press@liberta.net</u> お客様お問い合わせ先: 0120-718-456



【香りの紹介】

香りはハーバルセラピスト監修のこだわりの2種類をご用意しました。

- ●**ローズピーチ**:大事なデート前や癒されたい時は、ローズピーチ。気品に満ち溢れたローズのブーケを 束ねたようなふわっと広がる奥行きのある香りと、太陽の光に照らされたもぎたてのみずみずしいピーチの ハーモニーで、女性らしさを際立て、優美で華やかなオーラを放つ。
- ●マンダリンホワイトティー:仕事前の気分をリフレッシュしたい時はマンダリンホワイトティー。爽やかな朝の目覚めのようなフレッシュなマンダリンと優雅なティータイムで心身ともにリラックスタイムを楽しめるホワイトティーでゆったりとした落ち着きのあるひと時を再現。



繊細で女性らしく包み 込まれるフローラル調♡

笑顔にあふれる フレッシュシトラス調♡

【商品概要】

(1)



2



【商品名】①オーラルパフューム ハミガキジェル ローズピーチ

②オーラルパフューム ハミガキジェル マンダリンホワイトティー

【価格】1,210円(税込)

【内容量】110g

【香 り】ローズピーチ・マンダリンホワイトティー

【発売日】2022年6月10日(金)より順次発売

【販 路】全国のバラエティショップ、リベルタオンラインショップ、ECモール (※1)

【商品ページ】https://liberta-online.jp/shop/products/02085500

3



【商品名】③オーラルパフューム マウススプレー ローズピーチ

④オーラルパフューム マウススプレー マンダリンホワイトティー

【価格】880円(税込)

【内容量】9mL

【香 り】ローズピーチ・マンダリンホワイトティー

【発売日】2022年6月10日(金)より順次発売

【販 路】全国のバラエティショップ、リベルタオンラインショップ、ECモール (※1)

【商品ページ】https://liberta-online.jp/shop/products/02085502

※1:一部取扱のない店舗もございます

「オーラルパフューム」ブランドページ: https://liberta-

online.jp/shop/product_categories/oralperfume/

【本件に関するお問い合わせ】株式会社リベルタ ブランド戦略部 PR担当 山田(ヤマダ)

TEL: 03-5489-7667 FAX: 03-5489-7686 Mail: press@liberta.net お客様お問い合わせ先: 0120-718-456